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Dotazník pro zdravotníky

Vážený pane, vážená paní, 
rády bychom vás požádaly o vyplnění tohoto krátkého dotazníku, který se týká Vašich zkušeností se spoluprací s dulou. Dotazník slouží jako zpětná vazba o práci dul ve výcviku, pro mapování efektivity spolupráce zdravotnického zařízení a dul a také může sloužit jako podklad či podnět pro šetření etické komise sdružení České duly v případě, že dula dle vašeho názoru zasahovala do kompetencí zdravotnického personálu, porušovala etický kodex nebo v rámci své práce jednala v neprospěch rodičky. Věříme, že  tato komunikace bude přispívat k dobré míře pocitu bezpečí, vzájemného profesního respektu a zvyšovat profesionalitu našich dul.  

Vyplněný dotazník je možné předat dule, zaslat na adresu našeho občanského sdružení nebo jej zaslat elektronicky na výše uvedené mailové kontakty (v elektronické podobě je dotazník ke stažení na našem webu www.mojedula.cz).

Děkujeme 

Květa Cermanová (za výkonný výbor České duly o.s.)

1.
Setkali jste se s dulou u porodu poprvé nebo máte s prací duly opakovanou zkušenost?
2.
Jak se Vám s dulou spolupracovalo?  
3.
Myslíte si, že byla dula přínosem pro rodičku, případně jejího partnera?
4.
Máte nějaké připomínky k práci duly? (Pokud máte vážné výhrady k práci duly, můžete je zaslat na tomto formuláři na adresu sdružení České duly, kde se jimi bude zabývat etická komise. V tom případě budete o výsledcích jednání vyrozuměni.)
Děkujeme za vaše názory a postřehy

Jméno duly: 

Místo a datum porodu: 

Vaše jméno a pracovní pozice:
Datum:






Podpis:
České duly o. s., Badeniho 1, Praha 6, 160 00 IČO: 26559366, registrace u MV ČR, č. j.: VS/1-1/75507/09-R
číslo účtu: 0534561339/0800, Česká spořitelna a.s.
kontakt: Květa Cermanová, tel.: 728769097, mail: vzdelavani@mojedula.cz, Dagmar Hricová, tel.: 605452364, mail: info@mojedula.cz
Monika Morsteinová, tel.: 776681028, Petra Davidová, tel.: 737956288, Mgr. Zuzana Dubová, tel.: 774160482


